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Центр правового обеспечения природопользования (далее – Центр) предлагает свои услуги для разрешения вопросов и затруднений, связанных с применением экологического законодательства и защиты Ваших прав и интересов. 

Центр создан в 2000 г. и  является первой в России специализированной юридической компанией, оказывающей профессиональную правовую и информационную помощь в сфере экологии и природопользования. Узкая специализация и многолетний опыт работы гарантируют качество оказываемых нашей компанией услуг.

Центр оказывает разнообразные виды юридических услуг. 
По запросу природопользователей Центр осуществляет подготовку юридических заключений и правовых позиций по вопросам природопользования; различных правовых и процессуальных документов, включая документы, необходимые для обращения в суд, арбитражный суд и обжалования решений и действий нижестоящих государственных органов и их должностных лиц в вышестоящие. При необходимости сотрудники Центра осуществляют представление интересов природопользователей в судах, арбитражных судах и государственных органах. В случаях затруднений природопользователей Центр подготовит комментарии к нормативным правовым актам и методическим документам, а также произведет разработку и юридическую экспертизу проектов нормативных правовых актов и методических документов.

Помимо оказания юридической помощи, Центр также оказывает природопользователям информационно-правовые услуги. 

Центр организовывает и проводит семинары по актуальным вопросам в сфере экологии и природопользования. На семинарах экологи организаций имеют возможность обсудить актуальные правовые проблемы, касающиеся их профессиональной деятельности, задать вопросы специалистам Центра. 
С надеждой на долгосрочное и взаимовыгодное сотрудничество,
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Генеральный директор 
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